

**Министерство образования  
и науки РФ  
Иркутская область  
Управление образования  
муниципального  
образования  
«Усть-Удинский район»  
666352, р.п. Усть-Уда  
ул. Комсомольская, 19  
тел.: 31-2-43, факс (31-9-69)  
uomо2014@yandex.ru  
«06» декабря 2024 г.  
№ 650**

ГБУ «Центр профилактики,  
реабилитации и коррекции»

Управление образования муниципального образования «Усть-Удинский район» направляет отчет по профилактической неделе «Мы – за чистые лёгкие».

Начальник УОМО



Л.В. Пешкова

Исп. Покрасенко Е.Н.  
[enp240961@mail.ru](mailto:enp240961@mail.ru)

1. Муниципальное образование «Усть-Удинский район»
2. Тема профилактической Недели: «Мы – за чистые лёгкие».
3. Сроки проведения: с 25 по 28 ноября 2024 года.

Количество образовательных организаций			Количество участников, в том числе				Количество проведенных мероприятий	Выводы о неделе, описание опыта по внедрению новых эффективных элементов недели Адрес сайта Управления образования со ссылкой на информацию о проведении недели
Всего	Принявшие участие (ОО)	Доля ОО, принявших участие (%)	Обучающихся	Родителей	Педагогов	Соц. партнеров (перечислить)		
15	14	100%	1230	80	125	<p>МКУК КДЦ «Сибиряк», библиотека с. Чичково</p> <p>ОКБУЗ «Усть-Удинская РБ» Аносовский фельдшерский ФАП медицинская сестра</p> <p>Специалист по социальной работе отделения помощи семье и детям ОГБУ УСЗОН по Усть-Удинскому району Полонина Л.В.</p>	<p><b>91</b></p> <p>Целью недели является создание условий для снижения рисков употребления табачных изделий и никотиносодержащей продукции участниками образовательного процесса.</p> <p>Для учеников 6 и 9 классов прошел киноурок по теме "Курение. Взгляд изнутри". Цель профнедели: Создание условий для снижения рисков употребления табачных изделий участниками образовательного процесса.</p> <p>В рамках недели были проведены следующие мероприятия:</p> <p><b>Беседы</b> «Сумей отказаться», «Знаешь о вреде курения сам – расскажи товарищу», «Моё хобби».</p> <p>Так же на встрече с фельдшером с фельдшерского ФАП обучающиеся прослушали лекции о вреде курения.</p> <p>В рамках Недели были проведены мероприятия: <b>классные часы:</b> «Курить здоровью вредить», «Вся правда о электронных сигаретах», «Это не стоит твоей жизни», «Выбор всегда за тобой!», «Территория здоровья». По результатам классных часов обучающимся была предложена анкета с целью выявления уровня информированности</p>	

							<p>обучающихся об опасности употребления табака. 90% обучающихся понимают цель проведения этой недели и почему важно проводить ее.</p> <p>В течение недели проходили <b>спортивные перемены</b>.</p> <p><b>Просветительские часы</b> на тему «Курить – здоровью вредить!», «Секреты манипуляции Табак»; прошли в 8-11 классах.</p>
							<p><b>Посещение кинозала</b> «Посмотри. Обсуди. Осмысли» Учащимися 8-9 классов просмотрен фильм «Четыре ключа к твоим победам», после чего обсудили и закрепили полученную информацию.</p> <p><b>Просмотр документальных фильмов</b> «Умей сказать НЕТ» и «Тайна едкого дыма» (5-7кл.).</p> <p><b>Один день посвятили Дню спорта и здоровья.</b> Спортивные соревнования проводились с целью укрепления здоровья детей, развитие двигательных умений, навыков и физических качеств, и привлечение учащихся к занятиям физической культурой и спортом. Программа соревнований включала в себя различные конкурсы, эстафеты, подвижные игры.</p> <p>С учащимися 5,6 классов <b>постер – конкурс</b> «Простые правила: рисуй!». На этом занятии ребята изучили постерную технологию и изготовили постер по профилактике табакокурения, во время изготовления постера дети обменивались знаниями, мнениями, творческими находками, сотрудничая между собой в командах</p> <p>Целями данного классного часа стали формирование у учащихся сознательного негативного отношения к курению и понимания необходимости вести здоровый образ жизни. В ходе классного часа учащиеся были проинформированы о вредном влиянии табачного дыма на организм</p>

						<p>человека и развитии никотиновой зависимости. Выводы: В целом Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся школы понять, что курение наносит огромный вред здоровью курильщика и окружающих его людей. Поэтому необходимо помнить: если мы хотим быть красивыми и здоровыми, жить долго и счастливо, получить образование, сделать карьеру, иметь семью, воспитывать детей, если нам небезразлично будущее своё и своей страны, то мы должны быть и оставаться по жизни здоровыми! Информация на сайтах РИМЦ <a href="https://ust-uda.uoedu.ru/site/item?id=449">https://ust-uda.uoedu.ru/site/item?id=449</a> <a href="https://cloud.mail.ru/public/wkJe/Kh7vzGcde">https://cloud.mail.ru/public/wkJe/Kh7vzGcde</a> и общеобразовательных организаций: <a href="https://sh-molkinskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru/">https://sh-molkinskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru/</a>  <a href="https://sh-yugolok-r138.gosweb.gosuslugi.ru/psihologo-pedagogicheskaya-sluzhba/profilaktika/dokumenty-1_369.html">https://sh-yugolok-r138.gosweb.gosuslugi.ru/psihologo-pedagogicheskaya-sluzhba/profilaktika/dokumenty-1_369.html</a> МКОУ Юголукская СОШ  МКОУ Балаганкинская ООШ <a href="https://sh-balagankinskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru/">https://sh-balagankinskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru/</a>  <a href="https://sh-balagankinskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/sotsialnyy-pedagog/nedelya-profilaktiki-my-za-chistye-legkie/">https://sh-balagankinskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/sotsialnyy-pedagog/nedelya-profilaktiki-my-za-chistye-legkie/</a></p> <p>С 25 по 28 ноября в ходе проведения профилактической недели «Мы за чистые легкие» проходили мероприятия. Также, имело место красочное оформление лозунгов, призывающих к здоровому образу жизни и напоминающих о вреде табакокурения. Лозунги были развешаны на самых видных местах в школе. Используя позитивный посыл старались сформировать отрицательное отношение к употреблению табачных изделий и никотиносодержащей продукции.</p>
--	--	--	--	--	--	---

						<p><a href="http://uo-u-uda.my1.ru">http://uo-u-uda.my1.ru</a></p> <p><a href="https://vk.com/novudaschool?from=search">https://vk.com/novudaschool?from=search</a> МБОУ Ново-Удинская СОШ</p> <p>С 18 по 22 ноября в нашей школе прошла профилактическая неделя «Мы за чистые легкие».</p> <p>Ученики 8 класса, совместно с заместителем директора по ВР, разработали и спроектировали постер "Курение вредит вашему здоровью".</p> <p>В рамках акции "Время развеять дым", посвященной Международному дню отказа от курения, среди классных коллективов прошел конкурс рисунков. Главной целью конкурса является формирование у подростков ценностей здорового образа жизни, активной жизненной позиции, выработка мотивов отказа от употребления табака, развитие творческого потенциала участников и создание в учреждении "антиникотиновой" среды. В рамках акции «Чистое поколение» всем ребятам и родителям с 5 по 11 класс раздали буклеты «О вреде курения» МКОУ Игжейская СОШ</p>
--	--	--	--	--	--	---

Жить

Здорово!

Здоровыми



#МКДУ\_АТАЛАНСКАЯ\_ООШ ❤️

